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Η απογραφή έθεσε τη χώρα υπό κηδεμονία
4/6/2004 8:30:06 πμ

Του Βασίλη Σκουρή
Ολομέτωπη επίθεση κατά της κυβέρνησης της ΝΔ εξαπέλυσε χθες με συνέντευξή του στον «ALTER» και τον Ν. 
Ευαγγελάτο, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Γ. Παπανδρέου.

«Η Νέα Δημοκρατία πρέπει να πάρει από τις ευρωεκλογές το μήνυμα ότι δεν έχει λευκή επιταγή» είπε 
χαρακτηριστικά αναφερόμενος στο αποτέλεσμα των ευρωεκλογών, ενώ κατηγόρησε και πάλι την κυβέρνηση ότι 
με την απογραφή... κατάφερε να βάλει τη χώρα υπό κηδεμονία.

«Ως αντιπολίτευση δεν είχαν πρόγραμμα, είχαν όμως υποσχέσεις πολλές με σκοπό την εξουσία» είπε, 
υπογραμμίζοντας ότι και τώρα, ως κυβέρνηση, η Νέα Δημοκρατία συνεχίζει την τακτική της... αντιπολίτευσης της 
πρώην κυβέρνησης! Παράλληλα, κατηγόρησε την κυβέρνηση Καραμανλή ότι ετοιμάζει αντιλαϊκά μέτρα, τα οποία 
και θα εφαρμόσει, εάν στις προσεχείς ευρωεκλογές λάβει «λευκή επιταγή».

Τα καύσιμα >>Ειδική αναφορά είχε για τα καύσιμα, καθώς, όπως είπε, με την απόφαση της κυβέρνησης να 
αποστείλει στην Κομισιόν υψηλότερο έλλειμμα, υπονόμευσε το αίτημά της για μείωση της φορολογίας στα 
καύσιμα, υπενθυμίζοντας μάλιστα ότι το ΠΑΣΟΚ και ο ίδιος προσωπικό είχε προβλέψει την εξέλιξη αυτή. Ο κ. 
Παπανδρέου τάχθηκε υπέρ της θέσπισης πλαφόν στην τιμή των καυσίμων, εάν σε ορισμένες περιοχές δεν 
υπάρξει συγκράτηση και εφόσον προηγουμένως η κυβέρνηση απειλήσει με πλαφόν, ώστε να συγκρατηθούν οι 
τιμές.

Ακόμα ζήτησε να μην υπάρξουν αυξήσεις στις τιμές κρατικών υπηρεσιών, όπως στα λεωφορεία, τα πλοία κ.λπ. 
όσον καιρό διαρκούν οι υψηλές τιμές στα καύσιμα. Υπερασπίστηκε την επιλογή του για το ευρωψηφοδέλτιο, 
τονίζοντας ότι η ανανέωση σε αυτό αποτελεί και συμβολισμό και ουσία, ενώ ο ίδιος υπήρξε πιστός στην εντολή 
για ανανέωση που έχει λάβει τόσο από το ένα εκατομμύριο ψηφοφόρους που τον ανέδειξαν στην ηγεσία όσο και 
από το δημοψήφισμα που έγινε μέσω του democracy.gr. Απαντώντας σε κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ, που του 
ασκούν κριτική στο συγκεκριμένο θέμα, ο κ. Παπανδρέου χαρακτήρισε την ανανέωση ως «βαθιά πολιτική» πράξη 
και εντολή.

Αναφερόμενος δε στο εκλογικό αποτέλεσμα είπε πως το ΠΑΣΟΚ θα το αξιολογήσει, στόχος του είναι το καλύτερο 
δυνατό («γιατί όχι και πρώτο κόμμα», είπε ), προειδοποίησε όμως πως όποιο και αν είναι τελικά το αποτέλεσμα, 
δεν θα αλλάξει τον σχεδίασμά του για την ανασυγκρότηση του κόμματος.

Ερωτώμενος, επίσης, για το αν θα μπορούσε να προχωρήσει και σε διαγραφές, δεν απέκλεισε τελείως το 
ενδεχόμενο τόνισε, όμως πως οι πολιτικές διαφορές πρέπει να λύνονται με συμμετοχή, διάλογο και πλειοψηφίες.
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